## AT&T Simple Plus

En la contratación de AT&T Simple te será asignado un NUEVO NÚMERO.

**Vigencia de 1 de abril a 31 de diciembre 2025**. AT&T Simple Plus es una promoción que otorga meses adicionales de servicio a los suscriptores que contraten un plan en la oferta comercial AT&T Con Todo al pagar de forma anticipada, disponible en los plazos 12, 18 y 24 meses. Los meses que se otorgan adicionales son: para 8 meses de servicio pagado recibes 4 meses de servicio adicional; para 11 meses pagados recibes 7 meses de servicio adicional, y 15 meses pagados recibes 9 meses de servicio adicional.

Promoción disponible con equipo nuevo. AT&T Simple Plus incluye el servicio de Add On Control sin costo adicional. Si el suscriptor agota los beneficios mensuales incluidos en su plan, puede realizar una recarga de saldo y continuar con servicio. Aplica Política de Uso. Al contratar un AT&T Simple Plus se realiza un cargo por activación de \$300 (trescientos pesos) IVA incluido. Este cargo se deberá cubrir en una sola exhibición al momento de la contratación. En planes controlados el usuario deberá realizar una recarga de tiempo aire o comprar paquetes de datos en https://www.att.com.mx/

Las Redes Sociales Ilimitadas que aplican para AT&T Simple 299, 399, 599 y 649 son: Facebook, Facebook Messenger, X, WhatsApp, Instagram, Snapchat y Uber. Cualquier acceso a enlaces externos o desde enlaces alternos, distintos a las aplicaciones o URL's de las Redes Sociales y aplicaciones, llamadas de voz IP, video llamadas, descarga o carga de archivos, ver o transmitir en vivo, compartir contactos y ubicaciones, reproducir videos o compartirlos desde funcionalidades de las Redes Sociales y aplicaciones incluidas que puedan a su vez utilizar otras aplicaciones, generarán cargos adicionales y se descontarán del saldo disponible de acuerdo con la tarifa aplicable.

Los minutos de voz y mensajes incluidos se pueden utilizar para realizar llamadas de telefonía (minutos) y enviar mensajes de texto (SMS) en México, Estados Unidos y Canadá.

La promoción del Doble de GB aplica al contratar un plan AT&T Con Todo, la duración de la promoción aplica según el plazo contratado.

Precios incluyen IVA. Consulta las tarjetas de crédito <u>participantes aquí</u>. Los suscriptores podrán conectarse a la red 5G de AT&T siempre y cuando tengan un equipo terminal móvil y SIM compatible con la tecnología de acceso 5G, se encuentren dentro de la zona de cobertura disponible y cuenten con todos los elementos técnicos requeridos (software, equipo, oferta comercial, etc.). Los suscriptores podrán consultar la cobertura 5G de AT&T y equipos compatibles disponibles en https://www.att.com.mx/

© 2025 Meta, © 2025 X Corp, Inc., © 2025 WhatsApp LLC, © 2025 Instagram from Meta, © 2025 Snap Inc., © 2025 Uber Technologies, Inc. © 2025 AT&T Intellectual Property II, L.P. AT&T y el logotipo del Globo son marcas registradas a nombre de AT&T Intellectual Property II, L.P. y/o sus compañías afiliadas. Todas las demás marcas son propiedad de sus respectivos dueños.

AT&T Simple Plus: consulta tarifas y promociones registradas en IFT: 1685304, 1685306, 1685307, 1685308

Doble de GB Consulta tarifas/promociones registradas en IFT: 1687063, 1687064, 1687065, 1687067

Consulta el registro de planes y promociones en el portal del IFT

## Promoción 7 redes sociales en AT&T Simple Plus

Se otorgarán 7 redes sociales ilimitadas: Facebook, Facebook Messenger, X, WhatsApp, Instagram, Snapchat y Uber, a los usuarios que adquieran o renueven un plan bajo la promoción de pago anticipado AT&T Simple Plus únicamente durante la vigencia de esta promoción.

Consulta tarifas y promociones registradas en IFT: <u>1687137</u>, <u>1687138</u>, <u>1687139</u>, <u>1687141</u>

Consulta el registro de planes y promociones en el portal del IFT